



KLASA: 110-02/20-01/04
URBROJ: 2196-119-01-20-23
U Vukovaru, 30. studenoga 2020.

Temeljem čl. 10. *Statuta Državnog arhiva u Vukovaru* (u daljnjem tekstu Arhiv) i odredbi *Upute o mjerama za sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguranje uvjeta za redovito obavljanje poslova u tijelima državne uprave te uredima i drugim stručnim službama Vlade Republike Hrvatske* (u daljnjem tekstu *Uputa*), donesenu od strane ministra pravosuđa i uprave 27. studenoga 2020. godine, ravnatelj Arhiva donosi

ODLUKU
o organizaciji rada Državnog arhiva u Vukovaru
u okolnostima epidemije bolesti COVID-19, uzrokovane virusom SARS-CoV-2

I.

Poslovanje Arhiva, od 30. studenoga 2020. godine, nastavlja se obavljati u uredskim, spremišnim, radnim i ostalim arhivskim prostorijama na dvije lokacije (Županijska 66, Vukovar i Duga ulica 2, Vinkovci), u redovnom radnom vremenu, kao i do sada, uz pomno pridržavanje mjera zaštite propisanih u *Uputi* koja se donosi u privitku ove odluke.

II.

Budući da Arhiv, u odnosu na ukupan broj zaposlenika, raspolaže s više nego dostatnim brojem uredskih i ostalih za rad lako prilagodljivih prostorija, zaposlenici su u kontekstu obavljanja svojih svakodnevnih radnih obveza dužni navedenu okolnost koristiti u što većoj mjeri s ciljem što većeg smanjenja neposrednih fizičkih kontakata.

III.

Zaposlenici kojima je od strane ovlaštene službene osobe naložena mjera samoizolacije dužni su o tome obavijestiti ravnatelja Arhiva i dostaviti mu liječničku potvrdu, a ravnatelj će potom razmotriti može li im Arhiv osigurati mogućnost rada od kuće u propisanom radnom vremenu.

IV.

Postupanje zaposlenika Arhiva prema strankama i istraživačima arhivskog gradiva, kao i svi ostali radni zadaci i dužnosti, moraju se obavljati sukladno naputcima i propisima iz *Upute*.

Petar Elez,
ravnatelj Državnog arhiva u Vukovaru



U privitku:

Uputa o mjerama za sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i osiguranje uvjeta za redovito obavljanje poslova u tijelima državne uprave te uredima i drugim stručnim službama Vlade Republike Hrvatske, od 27. studenoga 2020. godine.